
 “ROTEIRO DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO DIA (23/06/2025) DO 1º ANO LEGISLATIVO 
DO  1º  BIÊNIO  DA  11ª  LEGISLATURA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  COSTA 
MARQUES/RO”.

                                                        “ABERTURA”

PRESIDENTE  :   Invocando a proteção de Deus, declaro aberta a 18ª Sessão Ordinária do 1º Ano 
Legislativo do 1º Biênio da 11ª Legislatura da Câmara Municipal.

LEITURA DA BIBLIA  :   Convida um vereador para fazer a leitura da Bíblia.

SECRETARIO: Proceda a leitura da Sessão da Ata anterior do dia 12/06/2025.

Leitura do Expediente recebido e expedido, obedecendo à seguinte ordem:

 Expediente Oriundo do Prefeito; Expediente Oriundo Diverso; Expediente Oriundo do Vereador.

PEQUENO EXPEDIENTE

 - Os vereadores inscritos durante a Sessão poderão fazer uso da palavra pelo prazo de (05) 
cinco minutos, sem direito a parte.   

ORDEM DO DIA  

- Apresentação do Projeto de Lei nº 033/2025 de Autoria do Poder Executivo Municipal que em 
regime de urgência,  autoriza  a abertura  de crédito adicional  especial  por superavit  financeiro  do 
exercício  anterior  no  orçamento  vigente  e  dá  outras  providencias.  No  valor  de  R$:  453.116,86 
(quatrocentos  e  cinquenta  e  três  mil,  cento  e  dezesseis  reais  e  oitenta  e  seis  centavos).  
Equipamento e material permanente.

- Apresentação de Indicação nº 055/JDSN/2025 de autoria da Vereadora Juliane Duarte Sena 
das Neves que, indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obra e 
Serviços  Públicos  – SEMOSP,  que seja  realizado o reparo urgente  da vala  localizada  na Av. 
Limoeiro com Estrada do Biribá, nas proximidades do Lava-Jato e do cruzamento com a Rua 07 
de Setembro, neste município de Costa Marques.

- Apresentação de Indicação nº 058/INFA/2025 de autoria do Vereador Igor Neves Ferreira Añez 
que, indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obra e Serviços 
Públicos  –  SEMOSP,  que  sejam realizados  estudos  para  viabilização  e,  logo  após  se  proceda  à 
construção de rampa de acesso para pessoas com deficiência física e mobilidade reduzida, na calçada 
localizada em frente à Paróquia do Divino Espírito Santo neste município.

-Apresentação  do  Requerimento  nº061/ACGJ/2025  de  autoria  da  Vereadora  Ana  Cristina 
Gomes Justiniano que, requer ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal 
de  Obras  e  Serviços  Públicos  -  SEMOSP, que  seja  providenciado  com a  máxima  urgência  os 
serviços de aterro, cascalhamento e drenagem na rua Marechal Rondon, localizada no Distrito São 
Domingos do Guaporé - Município de Costa Marques - RO.

-Apresentação do Requerimento nº062/LJR/2025 de autoria da Lucinéia Justiniano Rodrigues 
que, requer ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obra e Serviços 
Públicos – SEMOSP, que inclua no cronograma de obras a instalação de iluminação no campo de 
areia em construção no distrito de São Domingos, localizado ao lado do campo sintético.



GRANDE EXPEDIENTE

- Os vereadores inscritos durante a Sessão poderão fazer uso da palavra pelo prazo de 
(15) quinze minutos, com direito a parte. 

ENCERRAMENTO

E não havendo mais nada a tratar dou por encerrada a presente Sessão Ordinária, e convocou os 
Nobres Edis para a 19ª Sessão Ordinária do dia 30/06/2025, às 19h30 horas. 

 Costa Marques-RO, 18 de junho de 2025.

ANA CRISTINA GOMES JUSTINIANO
1ª SECRETARIA/CMCM
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